
 

 
 

 
 
 
 
 

 
              KẾ HOẠCH DẠY HỌC  

ÂM NHẠC  
  

 
 

Họ và tên GV : Vũ Minh Phương 



 

 
 

CHƯƠNG TRÌNH  LỚP V 
 

TUẦN 1 
   Ngày giảng:Thứ hai 20 tháng 01 năm  
                 Lớp 5a tiết 1; 5b tiết 2 
                            Tiết 1 

ÔN TẬP MỘT SỐ BÀI HÁT ĐÃ HỌC 

I. MỤC TIÊU 
   - HS nhớ và hát đúng lới ca, giai điệu một số bài hát đã học ở lớp 4. 
   - Biết hát kết hợp gõ đệm, thể hiện  bài hát một cách tự nhiên,sinh động. 
   - Tạo cho HS sự thoải mái, phấn khởi trong học tập. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
   - GV: Đàn điện tử. 
   - HS : Nhạc cụ gõ. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC 

NỘI DUNG CÁCH THỨC TIẾN HÀNH 

A. ổn định lớp (2 phút). 
 
 
B. Bài mới. 
1. Giới thiệu bài.(1 phút) 

 
2. Nội dung bài. 

   a) Ôn tập một số bài hát đã học. 
                                  ( 12 phút) 
+ Câu hỏi: Em hãy kể tên một số bài 
hát đã học ở lớp 4? 
( Các bài hát: Em yêu hoà bình; Khăn 
quàng thắm mãi vai em; Bàn tay mẹ; 
Chú voi con ở Bản Đôn).   
 
 
   b) Tập thể hiện các bài hát.(18 
phút) 
 
 
    
  3. Củng cố dặn dò(2 phút) 

- GV kiểm tra sĩ số 
- GV đàn, hướng dẫn HS khởi động 
giọng. 
 
- GV giới thiệu bài học. 
- Ghi đầu bài lên bảng. 
 
- GVnêu câu hỏi, HS trả lời. 
- H nêu tên bài hát, GV ghi bảng. 
- GV nêu y/c, dạo đàn, HS hát lại từng 
bài, vừa hát vừa kết hợp gõ đệm nhạc 
cụ.( Mỗi bài 2 lần) 
(Với mỗi bài hát, GV đặt câu hỏi để HS 
nhớ lại và nêu được tính chất, nội dung 
của lời ca bài hát đó). 
- GV gọi HS lên trình bày bài hát trước 
lớp theo các hình thức : Đơn ca và tốp ca. 
 (GV nhận xét từng tiết mục). 
 
- GV nhận xét giờ học. 
- Nhắc HS về ôn tập các bài hát. 
 
 
 

 
 

TUẦN 2 



 

 
 

 
Ngày giảng: Thứ hai, 17 tháng 09 năm  
                  Lớp 5a tiết 1, lớp 5b tiết 2 
                               Tiết2 

   HỌC HÁT : REO VANG BÌNH MINH 
                                                                    Nhạc và lời: Lưu Hưu Phước                                                               

I. MỤC TIÊU: 
  - HS hát đúng giai điệu, lời ca của bài hát:  Reovang bình minh.. 
  - HS cảm nhận được vẻ đẹp của thiên nhiên qua nội dung bài hát. 
  - HS bieet vài nét về nhạc sỹ Lưu Hữu Phước 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
   - GV: Đàn điện tử. Bảng phụ chép lời  bài hát. 
   - HS : Nhạc cụ gõ. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC: 

NỘI DUNG CÁCH THỨC TIẾN HÀNH 

A.Kiểm tra bài cũ: (4 phút). 
   - Bài: Kết đoàn. 
 
    
B. Bài mới: 
1. Giới thiệu bài:   (2 phút) 

 
 
 2. Nội dung bài: 

    a) Tập hát: Bài Reo vang bình minh 
                                ( 16 phút) 

 
 
 
 
 
 
    b) Tập hát, kết hợp gõ đệm theo 
nhịp của bài hát.  ( 10 phút) 
 “ Reo vang reo, ca vang ca, cất tiếng  
                     x                  x           x 
hát vang đồng xanh, vang lừng ...” 
          x                x           
 
 
 
  3. Củng cố dặn dò:  (3 phút) 
 

 
­ GV ®µn, HS khëi ®éng 
giäng. 
­ Gäi 4 HS h¸t (Tèp ca) 
­ GV nhËn xÐt, ®¸nh gi¸. 
 
­ GV giíi thiÖu bµi h¸t, s¬ 
l­îc vµi nÐt t¸c gi¶ s¸ng 
t¸c (SGV trang 13) 
­ Ghi ®Çu bµi lªn b¶ng. 
 
­ GV d¹o ®µn, h¸t mÉu bµi 
h¸t (2 lÇn) 
­ GV treo b¶ng phô. 
­ ChØ b¶ng, HS ®äc lêi ca( 
2 lÇn) 
­ GV ®äc, vç tay theo tiÕt 
tÊu, HS lµm theo. 
­ GV ®µn giai ®iÖu, b¾t 
nhÞp cho HS tËp h¸t tõng 
c©u. 
­ Gäi tõng nhãm h¸t, GV söa 
lçi. 
 
­ GV lµm mÉu, h­íng dÉn HS 
­ B¾t nhÞp, HS h¸t, kÕt hîp 
gâ nh¹c cô. 
­ D¹o ®µn, HS h¸t, gâ theo 
nhÞp ®µn. 



 

 
 

­ Gäi 1 nhãm h¸t, c¶ líp gâ 
®Öm. 
­ GV ®µn giai ®iÖu, HS gâ 
®Öm nh¹c cô. 
­ Gäi 1 nhãm lªn h¸t tr­íc 
l¬p, c¶ líp gâ ®Öm 
( GV nhËn xÐt tõng nhãm) 
­ HS nh¾c l¹i tªn bµi h¸t, 
tªn t¸c gi¶ 
­ GVnh¾c l¹i tÝnh chÊt cña 
bµi 
­ Nh¾c HS vÒ häc bµi. 
 
 
 

 
************************************ 

 
TUẦN 3 

 
   Ngày giảng: Thứ hai, 20 tháng 01 năm  
                 Lớp 5a tiết 1, lớp 5b tiết 2 
                            Tiết3 

   ÔN TẬP BÀI HÁT: REO VANG BÌNH MINH 
                            TẬP ĐỌC NHẠC :  TĐN SỐ 1 
I. MỤC TIÊU 
  - HS thuộc lời ca, hát đúng giai điệu và thể hiện được sắc thái của bài hát:  
Reovang bình minh. Tập hát lĩnh xướng ,đối đáp kết hợp vận động phụ hoạ. 
  - HS đọc đúng cao đọ, trường độ các nốt trong bài TĐN sô1. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
   - GV: Đàn điện tử. Bảng phụ bài TĐN số 1. 
   - HS : Nhạc cụ gõ. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC 

NỘI DUNG CÁCH THỨC TIẾN HÀNH 

A.Kiểm tra bài cũ (4 phút). 
   - Bài: Reo vang bình minh. 
 
    
B. Bài mới. 
1.Giới thiệu bài. (1 phút) 

 
 
 2.Nội dung bài. 

 
- GV đàn, HS khởi động giọng. 
- Gọi 2 HS hát. 
- GV nhận xét, đánh giá. 
 
- GV giới thiệu bài hát 
- Ghi đầu bài lên bảng. 
 
 



 

 
 

    a) Tập hát: Bài Reo vang bình minh 
                                ( 15 phút) 

 
 
* Tập hát lĩnh xướng 
    + Đoạn a: “ Reo vang reo, ca vang 
ca....sáng ngập hồn ta” 
   + Đoạn b: “ Lứu lứu lo lo, chim ơi 
hót say sưa.....sáng muôn năm” 
 
 
 
    b) Tập đọc nhạc.  ( 13 phút) 
  
 
     +Luyện cao độ: 
 
............................................................... 
  
 
 
     + Luyện tiết tấu: 
2 
4............................................................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3. Củng cố dặn dò(2 phút) 
 

- GV dạo đàn, HS hát lại bài(1 lần) 
- GV đàn, sửa lỗi cho HS. 
- Dạo đàn, HS hát (1 lần) 
- Gọi từng nhóm hát, GV sửa lỗi. 
 
- GV hướng dẫn HS . 
- Gọi 1 HS lĩnh xướng, cả lớp hát hoà 
giòng đoạn b, vừa hát vừa gõ đệm nhạc 
cụ. 
Chú ý : Nhắc HS thể hiện bài hát với 
tính chất vui tươi sôi nổi.-  
 
 
- GV treo bảng phụ, nêu y/c, HS nhận 
xét bài TĐN: 
  + Về cao độ gồm các nốt: Đô, Rê, Mi, 
Son 
  + Về tiết tấu gồm: Móc đơn, nốt đen, 
nốt trắng. 

- GV đàn thang âm, HS đọc theo đàn (2 
lần) 
- GV hướng dẫn HS thực hiện tiết tấu 
 
 
- GV đàn bài TĐN ( 2 lần) 
- Nêu y/c, HS tự đọc bài 
- GV chỉ bảng, HS đọc bài 
- Sửa lỗi 
- GVđàn, Hs đọc theo đàn( 2 lần) 
- Gọi HS đọc cá nhân(HS, GV nhận xét) 
- GV nêu y/c, HS tự ghép lời ca. 
- Bắt nhịp, HS hát lời cùng GV(2 lần) 
- HS kết hợp đọc nhạc và hát lời. 
 
 
- GVnêu y/c, HS nhắc lại tính chất của 
bài, GV nhắc lại. 
- GV hướng dẫn HS về nhà chép bài 
TĐN vào vở. 
- Nhận xét giờ học. 
 
 

 
******************************** 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

TUẦN 4 
   Ngày giảng: Thứ hai, 20 tháng 01 năm  
                 Lớp 5a tiết 1, lớp 5b tiết 2 
                            Tiết 4 

   HỌC HÁT BÀI : 
 HÃY GIỮ CHO EM BẦU TRỜI XANH 

                                                                               Nhạc và lời: Huy Trân                                                               
I. MỤC TIÊU 
  - HS hát đúng giai điệu, lời ca của bài hát: Hãy giữ cho em bầu trời xanh. 
  - HS thể hiện được đảo phách trong bài hát. 
  - Qua bài, giáo dục giáo dục HS tình yêu cuộc sống hoà bình 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
   - GV: Đàn điện tử. Bảng phụ chép  bài hát. 
   - HS : Nhạc cụ gõ. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC 

NỘI DUNG CÁCH THỨC TIẾN HÀNH 

A.Kiểm tra bài cũ (4 phút). 
   - Bài: reo vang bình minh. 
 
    
B. Bài mới. 
1.Giới thiệu bài.(2 phút) 

 
 
 
 2.Nội dung bài. 

    a) Tập hát: Bài Hãy giữ cho em bầu 
trời xanh                              ( 16 phút) 
 
C1: Hãy xua tan những mây mù đen tối 
C2: Để bầu trời tươi mãi một màu xanh 
C3: Hãy bay lên chim bồ câu trắng 
C4: Cho bầy em ca hát dưới trời xanh 
C5: La la la la la la la la la la; 
C6: La la la la la la la la la la. 

 
- GV đàn, HS hát lại bài(1 lần) 
- Gọi 4 HS hát. 
- GV nhận xét, đánh giá. 
 
- GV giới thiệu bài hát, sơ lược vài nét 
tác giả Huy Trân(SGV trang 17) 
- Ghi đầu bài lên bảng, Dạo đàn, hát 
mẫu (1lần). 
 
- GV treo bảng phụ. 
- Chỉ bảng, HS đọc lời ca( 2 lần) 
- GV đọc, vỗ tay theo tiết tấu, HS làm 
theo. 
- GV đàn giai điệu, bắt nhịp cho HS 
tập hát từng câu. 
- Gọi từng nhóm hát, GV sửa lỗi. 
- Gọi HS hát cá nhân. 
 



 

 
 

( lời 2 giai diệu và tiết tấu như lời 1) 
b)Tập hátgõ đệm theo tiết tấu cố định     

(10 phút) 
 
 “ Hãy xua tan những mây mù đen tối  
                    x      x        -      x 
  để bầu trời tươi mãi một màu xanh ...” 
               x     x     x      -     x 
 
 3. Củng cố dặn dò(3 phút) 
Câu hỏi: Em hãy kể tên nhứng bài hát 
nói về chủ đề hoà bình? 
 
 

 
 
- GV làm mẫu, hướng dẫn HS 
- Bắt nhịp, HS hát, kết hợp gõ nhạc cụ 
cùng GV (2 lần). 
* Chú ý : Tiết tẫu cố định là đệm theo 
bài hát một cách đều đặn, GV phải làm 
mẫu cùng để các em cảm nhận. 
- Dạo đàn, HS hát, gõ theo nhịp đàn.   
 
- GV nêu câu hỏi, HS trả lời. 
- GVnhắc lại tính chất của bài 
- Nhắc HS về học bài. 
 
 
 

 
*********************************** 

 
TUẦN 5 

 
   Ngày giảng: Thứ hai, 20 tháng 01 năm  
                 Lớp 5a tiết 1, lớp 5b tiết 2 
                            Tiết5 

   ÔN TẬP BÀI HÁT: REO VANG BÌNH MINH 
                            TẬP ĐỌC NHẠC :  TĐN SỐ 2 
I. MỤC TIÊU 
  - HS  thuộc bài, thể hiện đúng sắc thái của bài hát: Hãy giư cho em bầu trời xanh. 
  - HS đọc đúng cao đô, trường độ các nốt trong bài TĐN sô 2. Tập đọc nhạc, ghép 
lời ca kết hợp gõ phách. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
   - GV: Đàn điện tử. Bảng phụ bài TĐN số 2. 
   - HS : Nhạc cụ gõ. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC 

NỘI DUNG CÁCH THỨC TIẾN HÀNH 

A.Kiểm tra bài cũ (4 phút). 
   - Bài: Hãy giư cho em bầu trời 
xanh.. 
 
    
B. Bài mới. 
1.Giới thiệu bài. (1 phút) 

 

 
- GV đàn, HS khởi động giọng. 
- Gọi 3 HS hát. 
- GV nhận xét, đánh giá. 
 
- GV giới thiệu bài học. 
- Ghi đầu bài lên bảng. 
 




